

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Ресторанне обслуговування» / «Restaurant service»
зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Кваліфікація: освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр
спеціальність «Готельно-ресторанна справа»
освітньо-професійна програма «Ресторанне обслуговування»

Освітньо-професійна програма «Ресторанне обслуговування», що реалізується за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа на рівні фахової передвищої освіти, розроблена для підготовки фахових молодших бакалаврів у Харківському торговельно-економічному коледжі КНТЕУ із врахуванням сучасних потреб готельно-ресторанного господарства.

Представлені в освітньо-професійній програмі програмні результати навчання здобувачів фахової передвищої освіти є зрозумілими та логічними і відображають вимоги роботодавців. Інформаційне та матеріально-технічне забезпечення реалізації програми демонструє можливості підготовки фахівців високого рівня відповідно до стандартів сервісної діяльності. Перелік обов'язкових освітніх компонент забезпечує підготовку конкурентоспроможного фахівця за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа.

Обґрунтованість структури та змісту освітньо-професійної програми підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження дозволить створити якісне середовище, яке забезпечить готовність майбутніх фахівців з готельно-ресторанної справи до виконання завдань інноваційного характеру, успішного здійснення професійної діяльності.

Варто зазначити, що освітня програма змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання, зокрема придатність до працевлаштування.

Освітньо-професійна програма «Ресторанне обслуговування» відповідає сучасним трендам підготовки фахівців та забезпечує відповідність програмних результатів навчання вимогам роботодавців та запитів стейкхолдерів, має комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого фахівця з ресторанного обслуговування, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Голова правління АТ «Готель «Харків»



В. В. Шеноголець